

# Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΑΤΤΙΚΗΣ

## ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

Παράσχου 98-100, ΤΚ 11475, Αθήνα  
email: [emdydas.ypetha@gmail.com](mailto:emdydas.ypetha@gmail.com)  
ΤΗΛ. 2106464282, FAX 2106461296

Αθήνα, 14 Δεκεμβρίου 2017

Αρ. Πρωτ.: **159**

**Προς:** κ. ΥΕΘΑ Πάνο Καμμένο

**Κοιν.:** κα Ειδική Γραμματέα ΥΠΕΘΑ  
Καλλιόπη Παπαλεωνίδα

ΥΠΕΘΑ/ΕΔΤ

ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής

**Θέμα:** Καταβολή Οδοιπορικών Εξόδων

Κύριε Υπουργέ,

Με αφορμή την απόφαση για την καταβολή οδοιπορικών εξόδων στο προσωπικό του ΥΠΕΘΑ, ως συμβολική κίνηση λίγο πριν την περίοδο των Χριστουγέννων, ίσως να πρέπει να σας ευχαριστήσουμε ότι ξεκαθαρίζεται με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο, η εικόνα και η εκτίμηση που υπάρχει για το πολιτικό προσωπικό, αλλά και η πολιτική σας βούληση όσον αφορά στην τρέχουσα προσπάθεια αναβάθμισης του ρόλου του πολιτικού προσωπικού σε σχέση με το στρατιωτικό προσωπικό, και στην καλύτερη αξιοποίησή του για το καλό της Χώρας. Θα πρέπει μάλιστα να κοιτάμε πιο σοβαρά την κινητικότητα και τις θέσεις μετατάξεων σε άλλα Υπουργεία, για τις οποίες καθημερινώς πλέον λαμβάνουμε γνώση ενυπογράφως;

Χρόνια εμπειρίας και εξειδίκευσης, πτυχία, μεταπτυχιακά, διδακτορικά, δεκαετίες προσφοράς, φιλότιμο, αξιοκρατία, στοιβάζονται άναρχα και το πολιτικό προσωπικό απαξιωτικά, οριζοντίως και αδιακρίτως λοιπόν, κατατάσσεται στην κατώτερη κατηγορία σε σχέση με το υπόλοιπο προσωπικό.

Ως Υπουργός του συνόλου του προσωπικού του ΥΠΕΘΑ, αντιλαμβάνεστε ότι ενέργειες σαν αυτές προσβάλλουν και βλάπτουν το ηθικό του πολιτικού προσωπικού, και διαχάζουν το προσωπικό του Υπουργείου.

Είναι βέβαιο πλέον ότι «η φωνή» μας είτε δεν φτάνει σε σας, είτε δεν εισακούγεται και ουδόλως έχει γίνει αντιληπτό το έργο που επιτελούμε στο ΥΠΕΘΑ, υπό τις δυσμενείς σημερινές δημοσιονομικές συγκυρίες για όλους μας και τις επιπτώσεις που έχουν.

Η γαλοπούλα, τα μελομακάρονα και το χριστουγεννιάτικο τραπέζι κοστίζουν για όλους το ίδιο κύριε Υπουργέ.

Εμείς έχουμε για όλους τις ίδιες ευχές αυτές τις μέρες:

Καλές Γιορτές & Χρόνια Πολλά!



- Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ -